



南京七大景区迎客80万 中山陵都点不开朋友圈了

大家都玩嗨了,音乐季千人大合唱,动物园万人“吸”熊猫



中山陵人从众



歌迷雨中狂欢



给大熊猫姐妹做月饼

现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 施向辉 徐洋 摄

在连续几天的阴雨后,10月3日天公作美,这让出行的游客大大增多,在总统府、中山陵等景区,随处可见黑压压的“人海”。据了解,长假第三天南京七大旅游景区总接待量80.07万人次,预计达长假8天客流最高峰。在江苏省重点景区游览舒适度指数中,上午11点半,中山陵园风景区就已进入“饱和”状态。

现代快报/ZAKER南京记者 赵冉 王益

总统府 一天都处于“饱和”状态

昨天,南京七大景区接待量分别是:夫子庙景区接待33万人次;中山陵景区接待28.5万人次;总统府景区接待2.71万人次;雨花台景区接待3.8万人次;玄武湖景区接待10.2万人次;牛首山文化旅游区接待1.41万人次;大报恩寺遗址

公园接待0.45万人次。

南京总统府一直是热门景点,截至昨天下午3点半,记者梳理南京市重点景区游览舒适度指数发现,在4个时段发布的数据中,总统府始终处于饱和状态。游客爆棚,景区的舒适度也随之降低。

中山陵园风景区 涌来28.5万人,4G信号也吃不消了

相比总统府,中山陵园风景区更是人潮涌动。3日上午10点半,孙中山祭堂东侧广场上的等候区就已经游客如织。管理方表示,景区至下午1点已过8万人次。

由于游人太多,中午11点多,现代快报记者的手机一度只剩一格4G信号,上不了微信,点不开朋友圈,消息也不

能更新。

当天进入景区的共享单车也出现井喷,景区联合各单位企业,增加了10辆清运车,随时随地清理乱停乱放的单车,并将超量单车及时清运出景区。

10月3日,中山陵园风景区上报客流28.5万人次。比1日和2日的总和还要多。

南京博物院 排队半小时才入馆

3日当天,南京博物院也迎来了大批游客。上午9点,刚到开馆时间,中山东路从明故宫地铁站往南博去的人行道上,人流已经可以用摩肩接踵来形容了。

下午阵雨来袭,但游客的热情丝毫没有减退。现代快报记者在下午3点半时排队领到了门票,票据上显示,记者是第23219个取票参观的。也就是说,截至下午3点半,已经有超过两万三千人入馆。取到票后记者发现,想要入馆参观仍旧需要排

队,艺术馆和历史馆前的队伍犹如长龙,特别是历史馆,队伍从台阶上蜿蜒下来几十米,至少要排队半小时才能入馆。

无怪乎游客的热情如此高涨,在日常的展览之外,国庆期间,艺术馆和特展馆还有多场精品展览正在举行。比如特展馆二楼的《青藤白阳——徐渭、陈淳书画艺术特展》,展出了徐渭和陈淳两位大家的代表作。

三楼展出的《百年邮票王国——列支敦士登邮票展》也吸引了一批老少粉丝。

红山森林动物园 大熊猫姐妹引3.2万人来“吸”

由于新来了一对大熊猫双胞胎姐妹,红山动物园的人气大增。昨天10点以后,动物园出现游园高峰,北大门前已经是一片“人海”,游客队伍围着栅栏里里外外排了好几层。

在各个场馆中,新改造升级的熊猫馆成为人气之选。动物园不得不采取单线游览路线,实行瞬时限流,引导游客分批进入。而馆内的大熊猫姐妹则一点也不认生,爬上爬下,极

尽可能得要宝。

国庆期间,动物园也专门举办了熊猫主题艺术节,吸引了不少孩子参与,包括吹泡泡、趣味知识问答、七彩熊猫话月圆和我为熊猫做月饼等,颇有参与感。很多家长表示,这种形式一改走马观花式游玩,能锻炼孩子的动手能力,学习娱乐两不误。据红山动物园统计,10月3日当天,至少有3.2万人涌进动物园。



2017南京森林音乐狂欢季开幕 歌手大赞南京太美丽 歌迷冒雨千人大合唱

快报讯(记者 宋经纬)李健、田馥甄、好妹妹、牛奶咖啡、赵雷……10月3日,2017南京森林音乐狂欢季正式登陆南京,不少歌迷冒着细细小雨在风中与歌手们一起摇摆,甚至千人大合唱。南京歌迷的热情感动了歌手乐队,牛奶咖啡、高旗&超载乐队纷纷为歌迷们点赞,更感叹“南京这几年变化很大,城市太美丽了”。

大家还记得《欢乐颂》第二季的那首风靡网络的神曲《咖喱咖喱》吗?歌曲清新的曲风和“咖喱咖喱”洗脑歌词,让很多人记忆犹新。而这首歌正是来自原创组合牛奶咖啡。10月3日,牛奶咖啡在南京森林音乐狂欢季的舞台上为歌迷们带来了不少熟悉的歌曲。

主唱kiki(富研)说,每次来南京都有不同的感觉,并透露自己“很喜欢南京的民国建筑,有空会走走看看”。

一天的音乐狂欢就过瘾了?10月3日现场很多歌迷都不同意。家住鼓楼区的吴小姐特地从家坐了一小时地铁加公交来到现场,就是希望能和自己喜欢的歌星来一次同框。面对下雨,吴小姐微笑着说:“下雨很有氛围,多激情啊!”

据悉,本届南京森林音乐狂欢季为10月3日、4日两天,喜欢音乐的观众们还可以明天继续,来听田馥甄、反光镜、赵雷、万青青年旅店等带来的音乐。也不必担心转场问题,10月4日的南京森林音乐狂欢季依然会在南京青奥体育公园举行,地铁10号线临江站至演出场地有接驳车,交通十分便利。

相关新闻

为了让大家过个好假期,物价局也没闲着 苏州一餐馆哄骗游客吃“天价套餐”? 原来真相是……

快报讯(记者 张瑜)“天价餐饮”又来了?国庆中秋长假刚过三天,江苏全省价格部门可没闲着,他们对节日市场重点领域的价格强化巡查,并及时处置群众反映的涉及公园景点收费、停车收费、餐厅价格和假期免收通行费执行情况等问题。同时也提醒游客,一旦遇到

价格问题,可拨打12358电话投诉举报。

10月2日,微博网友“@白羽_葵”发布消息称,苏州一家叫江枫菜馆的餐馆,哄骗游客吃天价套餐,如果没点套餐,单点的话就半天不上菜,还多收费。“明明179居然收197!”10月3日,苏州市物价局调查发现,枫

桥路666号江枫菜馆有明码标价菜单。而多收钱的问题,服务员称当天太忙,算错了。对于网友反映的多收费问题,由于无结算票据等证据,苏州市物价局希望网友提供。

有网友去扬州市蜀冈文化公园游览时,发现该景区生态停车场没有收费公示牌,但小

车收取20元/次,于是进行微博投诉。

扬州市物价局经调查,发现该生态停车场目前还未投入使用,收费标准未向物价部门申报,现场无收费公示牌,收费标准20元/次。为此,扬州市物价局已责令其停止收费,立即整改,同时要求其尽快完善手续。